
希学園 第333回 公開テスト 新小３ 算数 2020年２月９日実施 模範解答 制限時間30分

333 385 230 ４
(㎝) (dL)267 84 ８ 30

(分) (分) (こ) (分)46 25 15 16

㎝ まい16 36

円 円4000 300

番目20 201

こ こ17 ６

１回目…グー・チョキ・パー

回目 ２回目…グー・チョキ・パー２ ３回目…グー・チョキ・パー

(配点) ；各５点×12 他；各４点×10 ；完答



希学園 第333回 公開テスト 新小３ 算数 2020年２月９日実施 解説

３００－３３＝２６７

１０１－１７＝８４

２４㎜＋５６㎜＝８０㎜＝８㎝

２０００mL＝２Ｌ ５Ｌ－２Ｌ＝３Ｌ

３Ｌ＝３０dL

１時間＝６０分

６００秒＝６０秒×１０より，１０分。

６０－２４＋１０＝４６(分)

右の図のようになる。

５×５＝２５(分)

よって，午後１時２５分。

右の図のようになる。

２６－４＝２２(こ)

２２＝１１＋１１

よって，あつき君は１１＋４＝１５(こ)

１番目…午前５時４０分

２番目…４０＋１２＝５２(分)

→ 午前５時５２分

３番目…５２＋１２＝６４(分)

→ 午前５時６４分 → 午前６時４分

４番目…４＋１２＝１６(分)

→ 午前６時１６分

４㎝，８㎝，１２㎝，…は４㎝の１ばい，２ばい，

３ばい，…となっている。

４×４＝１６(㎝)

３２＝４×８なので，８番目の図。

正方形は１まい，１＋２＝３(まい)，

１＋２＋３＝６(まい)，…となっているので，

１＋２＋３＋４＋５＋６＋７＋８＝３６(まい)

１６００＋２４００＝４０００(円)

４０００＝１０００×４

よって，あめ１ふくろとクッキー１ふくろだと，

代金は１０００円。

１６００－１０００＝６００(円)

３－１＝２(ふくろ)

６００＝３００×２

よって，あめ１ふくろは３００円。

＝
＝
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１０，２０，…，９０で９こ。

１００，１０１，…，１０９で１０こ。

よって，１１０は９＋１０＋１＝２０(番目)

１１０，１２０，…，１９０で９こ。

１９０までで，９＋１０＋９＝２８(こ)

３０－２８＝２(こ)で，あと２こ。

２００，２０１。

下から順に１階，２階，３階として考える。
かい

９＋５＋３＝１７(こ)

それぞれの階ごとに考える。

４＋２＝６(こ)

あつき君とかずや君の２人がともに勝つには，２

人が同じ手を出す必要がある。あつき君はじゃん
ひつよう

けん３回ともチョキを出しているので，かずや君

がチョキを出している２回目とわかる。

表でまとめる。

よって，順にチョキ，パー，パーとわかる。

(配点) ；各５点×12 他；各４点×10

；完答

１階 ２階 ３階

１階 ２階

○○
○○

○○
３階

１回目 ２回目 ３回目 結果

あつき君 チョキで チョキで勝ちチョキで ２勝１敗

かずや君 グー で チョキで勝ち パー で ２勝１敗

さとし君 で負け で負け で負け ０勝３敗

１回目 ２回目 ３回目 結果

あつき君 チョキで負けチョキで勝ちチョキで勝ち ２勝１敗

かずや君 グー で勝ちチョキで勝ち パー で負け ２勝１敗

さとし君 チョキで負け パー で負け パー で負け ０勝３敗

↓


